

Pregled vesti Centra za razvoj karijere 10.1.2017.

Drage kolege,

Pred vama je nov pregled vesti iz Centra za razvoj karijere i savetovanje studenata.

U proteklom periodu realizovali smo brojne aktivnosti za studente, organizovali smo dve posete kompanijama (Puratos i VIP Mobile), jedan susret sa poslodavcima: "Karijerno časkanje" sa zaposlenima u kompaniji Metro, dva gostujuća predavanja (kompanije EuroCons i BridgeWay), posetili smo Tehnički fakultet u Boru i za studente realizovali prezentaciju Centra i radionicu posvećenu uspešnom predstavljanju poslodavcima.

Obeležili smo deset godina rada na Univerzitetu u Beogradu i veoma smo zahvalni na svim lepim rečima i željama koje su nam brojni saradnici uputili ovom prilikom. Na ovom linku: <https://goo.gl/hYdzYd> možete pročitati članak koji je objavila "Politika" ovim povodom.

Posebno smo ponosni što smo na prvom nacionalnom takmičenju dobrih praksi u oblasti karijernog vođenja i savetovanja, koje je početkom decembra organizovala Fondacija Tempus - Euroguidance Srbija, osvojili prvo mesto kandidujući kurs "Veštine upravljanja karijerom".

U poslednjoj nedelji decembra ovaj kurs su uspešno završile dve grupe studenata, jedna na Poljoprivrednom fakultetu i druga na Mašinskom fakultetu, a u narednom periodu planiramo realizaciju istog kursa za studente na Farmaceutskom, Saobraćajnom i Ekonomskom fakultetu.

U narednom periodu otvorićemo drugi poziv za studente zainteresovane za obavljanje stručne prakse u oblasti građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture i studenti će se prijavljivati putem portala www.studentskapraksa.com do polovine februara. Pripremamo i novi ciklus prakse u grčkim kompanijama, koji će se realizovati treću godinu za redom u saradnji sa Ambasadorom Grčke i Helenskim poslovnim udruženjem.

Uz najlepše želje za predstojeću 2017.godinu srdačno vas pozdravljamo!

U produžetku šaljem izvod iz aktuelnih vesti sa našeg sajta i pozivamo da se informišete o aktuelnim prilikama za posao, praksu, volontiranje i stipendije:



Postanite asistent u Centru za stručno usavršavanje Službe za upravljanje kadrovima

[Detaljnije](#)

10.1.2017. - Ako ste završili fakultet, dosta vam je teorije i želite da steknete radno iskustvo i uspostavite mrežu profesionalnih kontakata uz učenje u dinamičnom okruženju, Služba za upravljanje kadrova Vlade Republike Srbije vas poziva da im se priključite! Centar za stručno usavršavanje Službe za upravljanje kadrovima se bavi procenom potreba za stručnim usavršavanjem, pripremom predloga programa opšteg stručnog usavršavanja državnih službenika, organizacijom i realizacijom obuka saglasno donesenim programima, praćenjem i evaluacijom procesa i efekata stručnog usavršavanja. Takođe, u Centru se obavljaju



Pregled vesti Centra za razvoj karijere 10.1.2017.

poslovi međunarodne saradnje sa donatorima i institucijama koje su odgovorne za stručno usavršavanje državnih službenika, kao i poslove pripreme i realizacije projekata. Rok za prijave: 20.januar.



Postanite Junior Internal Auditor u Sberbank!

[Detaljnije](#)

10.1.2017. - Kompanija Sberbank Srbija ad Beograd u saradnji sa Centrom za razvoj karijere poziva mlade sa završenim studijama na Ekonomskom, Mašinskom, Elektrotehničkom, FON-u ili Matematičkom fakultetu da se prijave na konkurs za posao na određeno vreme (18 meseci) na poziciji Junior Internal Auditor u Službi interne revizije u ovoj kompaniji. Ukoliko ispunjavate uslove navedene u konkursu prijavite se do: 19.januara!



Praksa na poziciji Analitičar tržišta

[Detaljnije](#)

10.1.2017. - Kompanija Euro07 u saradnji sa Centrom za razvoj karijere Univerziteta u Beogradu poziva studente zainteresovane za sticanje radnog iskustva kroz jednomesečni program prakse. Ako si student osnovnih/master studija ili apsolvant, interesuje te marketing i analiza tržišta, poseduješ istraživački duh i voliš rad sa podacima, prijavi se! Rok: 28.februar.



Praksa za studente Saobraćajnog fakulteta

[Detaljnije](#)

10.1.2017. - Kompanija Delta Transportni sistem u saradnji sa Centrom za razvoj karijere poziva studente Saobraćajnog fakulteta zainteresovane za rad u oblasti logistike da se prijave za program prakse u ovoj kompaniji. Praksa traje šest meseci sa mogućnošću zaposlenja. Rok za prijave: 20.januar.



Praksa u HR sektoru!

[Detaljnije](#)

10.1.2017. - Kompanija Carlsberg u saradnji sa Centrom za razvoj karijere Univerziteta u Beogradu poziva studente završnih godina zainteresovane za oblast ljudskih resursa da se prijave za program prakse u ovoj kompaniji. Rok za prijave: 18.januar.



Pregled vesti Centra za razvoj karijere 10.1.2017.



Плаћена (IT) praksa u kompaniji Webcentric

[Detaljnije](#)

9.1.2017. - Centar za razvoj karijere Univerziteta u Beogradu u saradnji sa kompanijom WEBCENTRIC doo poziva studente završnih godina ETF-a, FON-a i Matematičkog fakulteta da se prijave na konkurs za plaćenu praksu na poziciji Junior Web Developer. Rok za prijave: 25.januar 2017.



Плаћена praksa u kompaniji Nestle Adriatic S

[Detaljnije](#)

9.1.2017. - Univerzitet u Beogradu, Centar za razvoj karijere i savetovanje studenata poziva studente da se prijave na konkurs za praksu u kompaniji "Nestle" u oblasti rada sa kupcima. Rok za prijave je 15.januar 2017.



Tehnomanija traži volontera u HR sektoru

[Detaljnije](#)

Tehnomanija raspisuje konkurs za volontera u HR sektoru. Ukoliko ste diplomirali Psihologiju ili Menadžment ljudskih resursa, posedujete napredni nivo znanja engleskog jezika, vladate Microsoft Office paketom, i želite da učestvujete u svim aktivnostima u procesu selekcije i zapošljavanja, zakazivanju internih i eksternih kandidata za intervju e i testiranje, obradi testova licnosti i testova sposobnosti- prijavite se do 23. januara 2017.godine.



Posao na poziciji Assistant Editor

[Detaljnije](#)

29.12.2016. - Univerzitet u Beogradu, Centar za razvoj karijere i savetovanje studenata poziva kandidate sa završenim master ili doktorskim studijama da se prijave na konkurs za posao na poziciji Assistant Editor. U pitanju je kompanija MDPI AG, koja radi pri Naučno-tehnološkom parku Beograd, i koja se bavi izdavaštvom akademskih članaka u režimu otvorenog pristupa naučnom znanju. Kompanija nudi višemesečnu obuku u Kini i stalni posao u Srbiji nakon toga. Rok za prijave je 15.01.2017.



Pregled vesti Centra za razvoj karijere 10.1.2017.



Praksa u oblasti marketinga - pozicija Pripravnik Marketing menadžer

[Detaljnije](#)

29.12.2016. - Univerzitet u Beogradu, Centar za razvoj karijere i savetovanje studenata poziva diplomirane ekonomiste (smer: marketing) da se prijave na konkurs za praksu na poziciji Pripravnik Marketing menadžera u Menadžment centru Beograd. Rok za prijave je 01.02.2017.



Praksa u sektoru prodaje i marketinga

[Detaljnije](#)

29.12.2016. - Univerzitet u Beogradu, Centar za razvoj karijere i savetovanje studenata poziva studente i diplomirane studente da se prijave na konkurs za praksu u kompaniji Delta Auto, u sektoru prodaje i marketinga. Rok za prijave je 15.01.2017.



Konkurs za stipendiranje studenata za školsku 2016/17.godinu - Fond za mlade talente Vlade Republike Srbije

[Detaljnije](#)

Ministarstvo omladine i sporta obaveštava studente da je u sredu, 28. decembra 2016. godine raspisan Konkurs za stipendiranje do 850 najboljih studenata završne godine osnovnih akademskih studija i do 400 studenata završne godine master akademskih studija sa visokoškolskih ustanova čiji je osnivač Republika Srbija, za školsku 2016/17. godinu.



Još načina da se povežemo:

